
令和３年度学校評価アンケート結果（生徒・保護者・教職員）について 

 

１ 実施期間  令和３年 12月 27日（月）～令和４年１月 28日（木） 

２ 実施方法  今年度より MS Formsを利用し、スマートフォンまたは PCから入力する形式に変更した。 

        質問項目についても回答しづらいとのご意見があり、主旨は変えずに若干の変更を加えた。 

３ 回収率 

 (1) 生徒 98％（昨年 98％）、(2) 保護者 56％（昨年 70％）、(3) 教職員 98％（昨年 100％） 

 

４ アンケート結果の考察（※数値は、肯定評価「よく当てはまる・だいたい当てはまる」と答えた人の割合） 

(1) 生徒アンケートの結果から、「部活動や資格取得等を含めた課外活動に積極的に参加している。」に対し

て肯定評価が上昇し、９割近くとなっている。昨年度の質問は「部活動に積極的に参加している。」であり、

「部活動」に限定した質問であった。今回、資格取得等も含めた課外活動を積極的に頑張っている生徒の存

在が数値としても明らかになった。また、「専門的知識・技能の基本が身につくような授業をしている。」

「工業高校の特徴を活かした教育活動が行われている。」についてはいずれも肯定評価が９割後半であり、

工業高校の生徒としての意識は高いものと推察される。一方で、「保護者がかかわる PTA活動についてよく

知っている。」については、昨年よりも肯定評価が低下している。盛工祭は規模を縮小してなんとか実施で

きたものの、長引くコロナの影響で PTA 活動も制限された影響と推測される。コロナ禍でも学校行事等を

工夫しながら最大限実施する方針のもとここまで教育活動、学校生活を送ってきたが、生徒は少なからず

ストレスを感じていたものと捉えている。 

  

(2) 保護者アンケートの結果から、「教職員は生徒に適切に声をかけ、親身になった対応している。」の質問

に対しては、肯定評価が昨年の 90％から 92％、また、「本校では、いじめの早期発見・未然防止に積極的に

取り組んでいる。」についても昨年の 88％から 90％へと評価が上がっている。隅々まで目が届かない部分

もあるかもしれないが、生徒が安心して学校生活を送れるよう教職員一同、今後も生徒への丁寧な対応に

努めていきたい。一方、「本校では校舎、校庭、教室などの教育環境設備ができている。」について約 80％

と他の項目と比べると例年低い結果となっている。年々老朽化する校舎ではありますが、令和７年度の移

転が決まったことで数年後には改善される見通しが出たこと、また、冬季間にエアコンの設置工事が入り、

令和４年度からは空調面では大きく改善されることになります。 

 

(3) 教職員アンケートの結果から、「本校では工業高校の特徴を活かした教育活動を行っている。（資格取得・ 

 ロボット大会・ものづくり大会・電気自動車）について、昨年の 80％から 97％へと大幅に向上している。

昨年度は中止となった大会等も多く評価が伸びなかったが、今年度は大会も開催され、工業高校の教員と

して工業高校の強みを活かした指導に誇りを持って取り組んでいることが数字としても表れています。ま

た、「私は、適正な勤務時間管理の中、業務の効率化を図り教育活動の向上に努めている。」についても昨年

度より肯定評価が上がっており、「働き方改革」の効果もあり、先生方の間で、効率的な業務の推進や時間

管理意識が浸透した結果と考えられる。一方、「私は遅刻・欠席・服装などの生活面での指導を適切に行っ

ている。」という項目の評価が昨年度より下がっており、生徒及び保護者アンケートにおいても同類の質問

に対して評価が下がっている傾向が見受けられます。校則の見直し等については定期的に行ってきたとこ

ろではありますが、時代の変化に対して遅れているという意見も昨今数多く聞かれるようになっています。

改善すべき点は改善しつつ、丁寧な指導を意識する必要性を自覚すべきと考えております。 

 

 (4) アンケート自由記述欄では、貴重なご意見を多数いただきました。真摯に受け止めつつ、より安心で安 

  全な学校をつくっていくため、学校として常に改善を図っていきたいと考えております。 

 

学校評価アンケートへのご協力ありがとうございました。 

 



A……よく当てはまる

B……だいだい当てはまる

C……あまり当てはまらない

D……当てはまらない

R3 26.21 61.49 10.25 2.05 87.70

昨年度 37.65 58.39 3.41 0.55 96.04

R3 27.82 62.66 8.49 1.02 90.48

昨年度 35.74 58.25 5.46 0.55 94.00

R3 56.52 40.12 2.64 0.73 96.63

昨年度 51.57 46.11 2.18 0.14 97.68

R3 45.10 41.87 9.52 3.51 86.97

昨年度 53.62 39.43 5.05 1.91 93.04

R3 54.03 41.58 3.81 0.59 95.61

昨年度 57.30 39.56 2.73 0.41 96.86

R3 50.81 38.07 8.64 2.49 88.87

昨年度 49.66 42.02 6.55 1.77 91.68

R3 40.56 42.46 13.47 3.51 83.02

昨年度 45.02 41.06 12.01 1.91 86.08

R3 17.42 29.58 32.21 20.79 47.00

昨年度 13.37 30.56 35.74 20.33 43.93

R3 48.76 38.80 9.52 2.93 87.55

昨年度 51.84 29.88 10.50 7.78 81.72

R3 29.72 48.17 16.25 5.86 77.89

昨年度 34.24 46.93 16.10 2.73 81.17

R3 25.33 44.95 21.96 7.76 70.28

昨年度 28.51 47.34 21.15 1.91 75.85

R3 26.35 53.44 15.96 4.25 79.80

昨年度 35.06 52.80 10.23 1.91 87.86

R3 13.62 22.11 33.38 30.89 35.72

昨年度 18.01 25.92 27.56 28.51 43.93

R3 41.00 46.85 9.22 2.93 87.85

昨年度 46.79 43.38 6.68 3.14 90.18

R3 38.36 49.34 10.40 1.90 87.70

昨年度 41.06 49.11 8.87 0.95 90.18

R3 34.11 45.68 14.93 5.27 79.80

昨年度 35.33 49.66 10.91 4.09 84.99

R3 45.53 45.97 6.59 1.90 91.51

昨年度 45.29 47.20 4.91 2.59 92.50

総数683名(回収率97.9% )

番号 アンケート質問項目 年度 A(%) B(%) C(%) D(%) A+B

1 本校の教育方針、先生の考えや話はよくわかる。

2 わかりやすい授業が行われている。

令和３年度学校評価アンケート集計結果【生徒】

5 工業高校の特徴を活かした教育活動が行われている。

6 体育大会は生徒が積極的に取り組み、楽しめる内容である。

3 専門的知識・技能の基本が身につくような授業をしている。

4 遅刻・欠席・服装など生活面での指導は適切である

9 部活動や資格取得等を含めた課外活動に積極的に参加している。

10 校舎、校庭、教室などの教育環境整備ができている。

7 悩みや相談を親身になって聞いてくれる先生がいる。

8 家庭学習を毎日行うよう努力している。

13 保護者がかかわるＰＴＡ活動について良く知っている。

14 この学校に入学できて良かったと思っている。

11 本校では地域に密着した教育活動を行っている。

12 学校職員の対応は、満足できる

17 安全について指導が徹底し、学校災害・事故防止に努めている。

15 生徒一人ひとりを大切にした進路指導が行われ、成果を上げている。

16 本校では、いじめの早期発見・未然防止に積極的に取り組んでいる。



A……よく当てはまる

B……だいだい当てはまる

C……あまり当てはまらない

D……当てはまらない

R3 20.21 72.34 6.91 0.53 92.55

昨年度 19.62 73.85 5.96 0.77 93.46

R3 13.30 79.26 7.18 0.27 92.55

昨年度 17.69 75.38 6.73 0.19 93.08

R3 40.43 57.45 2.13 0.00 97.87

昨年度 38.65 59.23 1.92 0.19 97.88

R3 35.37 56.91 6.38 1.33 92.29

昨年度 40.19 54.81 4.42 0.58 95.00

R3 44.41 51.86 3.46 0.27 96.28

昨年度 46.35 51.35 1.73 0.58 97.69

R3 32.18 58.24 8.24 1.33 90.43

昨年度 30.38 59.23 9.04 1.35 89.62

R3 30.05 61.97 6.91 1.06 92.02

昨年度 26.35 63.65 9.62 0.38 90.00

R3 10.37 47.07 34.04 8.51 57.45

昨年度 13.08 45.58 34.81 6.54 58.65

R3 31.38 58.24 7.98 2.39 89.63

昨年度 30.58 59.23 8.85 1.35 89.81

R3 15.43 67.02 14.89 2.66 82.45

昨年度 19.23 65.00 13.08 2.69 84.23

R3 11.97 67.82 18.35 1.86 79.79

昨年度 15.19 67.88 15.77 1.15 83.08

R3 29.52 62.77 5.59 2.13 92.29

昨年度 26.54 65.19 7.12 1.15 91.73

R3 19.15 72.61 7.45 0.80 91.76

昨年度 20.58 71.73 6.92 0.77 92.31

R3 57.98 39.36 2.39 0.27 97.34

昨年度 53.85 43.08 2.88 0.19 96.92

R3 32.71 59.57 6.65 1.06 92.29

昨年度 30.19 62.50 6.73 0.58 92.69

R3 15.69 75.00 6.38 2.93 90.69

昨年度 19.42 69.04 10.38 1.15 88.46

R3 24.73 67.82 6.65 0.80 92.55

昨年度 27.50 64.23 7.31 0.96 91.73

総数376名(回収率55.54% )

番号 アンケート質問項目 年度 A(%) B(%) C(%) D(%) A+B

1 本校の教育方針、先生の考えや話はよくわかる。

2 わかりやすい授業が行われていると感じる。

令和３年度学校評価アンケート集計結果【保護者】

5 工業高校の特徴を活かした教育活動が行われていると感じる。

6 体育大会は生徒が積極的に取り組み、楽しめる内容であると感じる。

3 専門的知識・技能の基本が身につくような授業が実践されていると感じる。

4 遅刻・欠席・服装など生活面での指導は適切であると感じる。

9 本校では部活動は適切に行われている。

10 本校では校舎、校庭、教室などの教育環境整備ができている。

7 教職員は生徒に適切に声をかけ、親身になって対応している。

8 子供は家庭学習をきちんと行っている。

13 ＰＴＡ活動は適切に運営されている。

14 この学校に入学させて良かったと思っている。

11 本校では地域に密着した教育活動を行っている。

12 学校職員の対応は、満足できる。

17 安全について指導が徹底し、学校災害・事故防止に努めている。

15 生徒一人ひとりを大切にした進路指導が行われ、成果を上げている。

16 本校では、いじめの早期発見・未然防止に積極的に取り組んでいる。



A……よく当てはまる

B……だいだい当てはまる

C……あまり当てはまらない

D……当てはまらない

R3 47.44 52.56 0.00 0.00 100.00

昨年度 48.15 51.85 0.00 0.00 100.00

R3 24.36 71.79 3.85 0.00 96.15

昨年度 24.69 72.84 2.47 0.00 97.53

R3 28.21 70.51 1.28 0.00 98.72

昨年度 23.46 71.60 4.94 0.00 95.06

R3 35.90 52.56 0.00 0.00 88.46

昨年度 46.91 46.91 6.17 0.00 93.83

R3 50.00 47.44 2.56 0.00 97.44

昨年度 34.57 45.68 14.81 0.05 80.25

R3 29.49 62.82 7.69 0.00 92.31

昨年度 11.11 69.14 18.52 0.01 80.25

R3 39.74 56.41 3.85 0.00 96.15

昨年度 40.74 50.62 7.41 0.01 91.36

R3 3.85 21.79 58.97 15.38 25.64

昨年度 0.00 22.22 64.20 13.58 22.22

R3 32.05 51.28 12.82 3.85 83.33

昨年度 27.16 54.32 16.05 0.02 81.48

R3 21.79 47.44 28.21 2.56 69.23

昨年度 11.11 55.56 30.86 0.02 66.67

R3 21.79 58.97 19.23 0.00 80.77

昨年度 14.81 62.96 20.99 0.00 77.78

R3 44.87 52.56 1.28 1.28 97.44

昨年度 43.21 55.56 1.23 0.00 98.77

R3 23.08 70.51 6.41 0.00 93.59

昨年度 13.58 75.31 11.11 0.00 88.89

R3 25.64 62.82 11.54 0.00 88.46

昨年度 24.69 56.79 17.28 0.01 81.48

R3 32.05 64.10 3.85 0.00 96.15

昨年度 27.16 66.67 4.94 0.01 93.83

R3 37.18 60.26 2.56 0.00 97.44

昨年度 39.51 55.56 4.94 0.00 95.06

R3 39.74 55.13 5.13 0.00 94.87

昨年度 44.44 53.09 0.02 0.00 97.53

総数78名(回収率97.5 %)

番号 アンケート質問項目 年度 A(%) B(%) C(%) D(%) A+B

1 私は生徒や保護者に対して、分かり易く話そうと努力している。

2 私は教材や教え方を工夫し、分かり易い授業を行っている。

令和３年度学校評価アンケート集計結果【教職員】

5 本校では工業高校の特徴を活かした教育活動を行っている。（資格取得・ロボット大会・ものづくり大会・電気自動車）

6 文化祭や体育大会は生徒が積極的に取り組み、楽しめる内容である。

3 私は専門的な知識・技能の基本を修得するための適切な授業を行っている。

4 私は遅刻・欠席・服装など生活面での指導を適切に行っている。

9 私は、部活動において休養日を交えたり、生徒の主体性を持たせた効果的な練習方法を取り入れた部活動に努めている。

10 本校では校舎、校庭、教室などの教育環境整備に取り組んでいる。

7 私は生徒の悩みや相談に親身になって応じようと努力している。

8 生徒は家庭学習をきちんと行っている。

13 本校のＰＴＡ活動は活発に運営されている。

14 私は、適正な勤務時間管理の中で、業務の効率化を図り教育活動の向上に努めている。

11 本校は地域に密着した教育活動を行っている。（通学路清掃・出前授業・エスペロの会など）

12 私は電話や来客の際、明るく親切な対応を心掛けている。

17 本校では日常の安全管理を徹底し、学校災害・事故防止に努めている。

15 本校では生徒一人ひとりの進路希望に応じた指導を行い、効果を上げている。

16 私は、いじめの早期発見・未然防止に積極的に取り組んでいる。


